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 Ordre Désignation Estimation 
 1 Service à punch en verre moulé facon Biot 20/30 

 2 ENSEMBLE DE CACHETS pour imprimerie en bois et en bronze 10/20 

 3 Lot de verres en cristal 

 4 MOUSTIER 
 Encrier en faïence 
 Paire de vases à décor végétal et d'oiseaux, avec leurs couvercles, en faïence 
 Vase forme amphore dans le goût de Moustiers, en faïence 

 5 Grand vase chinois moderne 20/30 

 6 Petit lot de bibelots comprenant 5/10 
 Petite miniature moderne, deux statues moderne , une statue en bois, lot de laiton et  
 tasses à café 

 7 GRAND SAC EN CUIR dans le goût Portsmouth 

 8 BOULENGER 
 Service à poisson en métal argenté dans son emboîtage 
 Modèle Louis XVI  
 Dans son coffret en chagrin bleu 

 9 TROIS COFFRETS EN BOIS Napoléon III 30/50 

 10 DEUX COFFRETS EN BOIS Napoléon III 20/40 

 11 LAMPE EN ALBATRE 10/20 
 On y joint une reproduction de lampe en laiton 

 12 Santi Murano , un vase en verre soufflé à décor d'un serpent entrelassé sur une  80/120 
 bouteille, travail 1980 

 13 Partie de nécessaire de toilette en verre, bouchons en argent  
 Deux tasses et deux sous-tasses en porcelaine 
 Bombonnière en faïence  
 Lot de biscuits (comprenant deux sujets et deux angelots) 
 Une timbale en porcelaine et deux coquetiers en porcelaine  
 Sujet en porcelaine représentant un angelot au tambour  
 Bombonnière en porcelaine représentant une scène galante dans le goût du  
 XVIIIème  
 Partie de nécessaire de toilette en bois noirci 

 14 Sculpture représentant un soldat sur son cheval 80/100 
 Bénin 

 15 PIED DE LAMPE en faïence flammée, monture en bronze 10/15 

 16 ENSEMBLE DE FAIENCES comprenant tois assiettes Montagnon, une assiette  10/20 
 Gerbino, 

 17 ENSEMBLE DE BANDES DESSINEES dont Lucky Like 20/40 

 18 Dans le gout de goldschleider 50/80 
 Orientaliste  
 Profil feminin en platre 

 19 MIROIR VENITIEN polylobé de coiffeuse 20/30 
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 Ordre Désignation Estimation 
 20 satsuma service a the on y joint des sous tasses japonnaise 20/40 

 21 Chine moderne 20/30 
 Vase et theiere en faience bleue 

 22 Lot de lithographies sur les timbres du monde 20/40 

 23 Roumanie 
 Service de table  
 On y joint  
 Un service à café 

 24 REGULE representant Mozart sur pied 30/50 

 25 MOREAU statue en bronze à patine brune représentant une femme à l'antique lisant 60/80 

 26 D'apres coustou Guillaume 
 Le cheval de Marly 
 Sculpture en regule 

 27 Partie de service de verres en cristal d'arques 5/10 
 On y joint des verres à pied 

 28 LOT DE POIDS POUR BALANCE 5/10 

 29 Un bateau en bronze 20/30 

 30 A CHAPUS PARIS rue de Rivoli 20/40 
 Pendule en marbre noir et griotte Napoléon III, chiffres arabes, cadran émaillé blanc 

 31 Disney 30/50 
 Neuf sujets en plastique souple representant  
 Gemini cricket 
 Winnie l'ourson 
 Les trois petits cochon (manque un) 
 Un chien  
 Un clown 
 Un pinguoin 
 Un chien  
 Pinochio 

 32 Deux tapes de bouche  20/40 
 La meuse et le prothé 

 33 Varage  100/150 
 Plat creux à bord chantourné à décor à la bérin  
 Travail XIXeme siècle 

 34 IMPERIAL KIKU 20/30 
 Assiette en porcelaine à décor de fleurs sur fond noir 

 35 DANS LE GOUT DE BIOT  
 Service à orangeade comprenant huit verres et un broc 

 36 WEDGWOOD 10/20 
 Peter Rabbit, "Nursery set"  de quatre pièces 

 37 CAFETIERE en métal argenté  20/40 
 On y joint une vasque à champagne 

 38 FOUILLET  10/20 
 Porcelaine de Paris  
 Partie de service à thé comprenant, théière, crémier et sucrier, huit sous tasses et une  
 tasse 
 On y joint un plateau en faïence 

 39 Ensemble d'étain comprenant : 40/60 
 Vases 
 Bougeoir 
 Mesures 
 Assiettes  
 Lampe pigeon 
 Gobelets 

 40 AIR PISTOL 20/40 
 Pistolet à air comprimée en état de marche 

 41 PARTIE DE SERVICE DE TABLE en porcelaine blanche à décor géométrique 20/30 
 On y joint un lot de tasses et sous-tasses au mdèle 

 42 SEVRES 20/30 
 Huit gobelets à Whisky en cristal taillé  
 On y joint une coupe à fruits sur piédouche 
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 43 CRISTAL D'ARQUES 30/50 
 Partie de service de verres 
 On y joint 
 Huit coupes à champagne, une carafe 
 Partie de service de verres en cristal des années 1940  
 Un seau à glace  
 Salière et poivrière en verre 

 44 TABLE DE SALLE A MANGER en chêne, rallonge à l'talienne 10/20 

 45 Fauteuil à cremaillere 10/20 

 45,01 UN MANTEAU DE FOURRURE 30/50 

 46 ENSEMBLE DE MINIATURES et reproductions de miniatures et cadres en laiton 20/40 
 On y joint  
 Une gouache sur papier  
 Travail XVIIIeme siècle 
 Accidents et manques 

 47 REPOSE PIEDS XVIIIeme siècle faisant office de coffret 20/40 
 On y joint  
 Quatre bougeoirs en porcelaine et bronze, un petit encrier en porcelaine et quatre  
 éléments de bougeoirs 

 48 LAMPE A SYSTÈME en laiton XIXeme siècle 50/80 
 On y joint une lampe en laiton et verre 
 Un bougeoir en bronze 
 Une lampe en bronze et marbre art déco 
 Una applique en laiton  
 Un coffret en bois et métal repoussé Afrique du Nord 

 49 QUATRE CARAFES 20/30 
 On y joint trois verres moulés de style Charles X 

 50 HUIT VERRES DU RHIN 10/20 

 51 ENSEMBLE DE LAITON ET BRONZE comprenant 20/40 
 Bougeoirs 
 Plateau 
 On y joint un vase et un gobelet en étain 

 52 SUSPENSION en métal et verre de couleur orangée 30/50 

 53 ATLAS 10/20 
 Reproduction du baiser de Rodin 

 54 Lot d'assiettes décoratives et tableau tete de femme en etain 5/10 

 55 DANS LE GOUT DE DAUM 10/20 
 Pied de lampe 

 56 THOUN 5/10 
 Deux assiettes décoratives 
 On y joint 
 Trois sujets en terre cuite et un vase 

 57 TISSIER PARIS 20/30 
 Service en porcelaine blanche et rouge 

 58 COFFRET en bois et marbre monogrammé CP de style Napoléon III 10/20 
 Accidents et manques 
 On y joint un bénitier accidenté 

 59 Ensemble de laitons Afrique du Nord : 30/50 
 Un moulin à café 
 Trois vases  
 Une bouquetière 
 Des Bols  
 Rinces doigts  
 Dessous de carafes 

 60 Ensemble de laiton et de bronze comprenant :  20/40 
 Un paire de bougeoirs 
 Une lampe pigeon 
 Deux bougeoirs à poussoir 
 Un petit fer à repasser 
 Une patère 

 61 Ensemble de bibelots comprenant 10/20 
 Une lampe à petrole et un lot de gravures rehaussées 
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 62 Deux assiettes en faience à décor de bateau 30/40 
 Inscrit BR au revers 

 63 Douze cuillères à moka en métal blanc 5/10 

 64 ABSOLU 40/60 
 magazine francais  
 21 revues érotiques dont Brigite Bardot et Johnny Hallyday 

 65 Ensemble de cuivres comprenant : 20/30 
 Casseroles  
 Bougeoirs 
 Fer à repasser  
 Un caquelon 

 66 Sept films super 8 40/60 

 67 Paire de talkie walkie pour enfant 20/30 

 68 Quinze rouleaux d'orgue de barbarie 40/60 

 69 Villeroy & Boch 20/40 
 Quatre verres sur pieds 
 On y joint  
 Un verre à cognac et quatres flûtes à champagne 

 70 ENSEMBLE DE SUJETS en résine représentant des façades d'architectures ( sept  30/50 
 cartons) 

 71 MENAGERE DE COUVERTS DE TABLE dans un coffret moderne 20/30 
 On y joint sept pinces façon chirurgien et un tourne broche 

 72 POLAROID 20/30 
 Appareil photo 
 On y joint une caméra super 8 Paillard Bolex 

 73 Chine 30/50 
 Vase famille verte en porcelaine et socle en bronze 
 A restaurer 
 On y joint  
 Vase meiji 

 74 BACCARAT  
 Centre de table en cristal 
 On y joint onze porte-couteaux en verre 

 75 ENSEMBLE DE DOUZE COUPES A CHAMPAGNE de modèles différents 20/40 

 76 CHRISTOFLE 40/60 
 Deux légumiers en métal argenté comprenant leurs couvercles 
 On y joint une corbeille à pain, un plat creux, un plat ovale et un grand plat rond en  
 métal argenté 

 77 Lot de huit coupes à dessert en cristal 
 On y joint un lot de 11 verres XIXeme siècle 

 78 GLOBE DE MARIES 80/100 
 Pendule en métal doré 

 79 LEFAYANSIER DE MOUSTIERS 20/40 
 Paire de pots couverts en faïence blanche 
 Signature au talon 

 80 un ensemble de souvenir de voyage ( maroc) comprenant  30/50 
 une affiche  
 une collection de coniferes 
 un miroir et partie de moucharabieh 
 un etrille en laiton monte en lampe  
 un boite en laiton  
 cendrier en laiton 

 81 TABLE BASSE CHINOISE moderne à décor de scenes animes 10/20 

 82 ENSEMBLE D'ALCOOLS 5/10 

 83 VIETNAM  20/40 
 un album photos et un vide poche en cloisonne 

 84 VIETNAM  20/40 
 deux vides poche 

 85 deux vides poches en bronze travail  francais du XIXeme 20/40 
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 86 Grand plateau à servir à deux anses en métal argenté de style Louis XV à décor de  60/80 
 coquilles, enroulement et feuilles d'acanthes 
 Sur pieds 
 Desargenté 

 87 Christofle 60/80 
 Huilier vinaigrier en métal argenté  
 manque bouchons de burette 

 88 Necessaire à café et thé 50/80 
 comprenant 
 Cafetiere, theiere, sucrier, cremier, sucrier couvert 

 89 Samovar en métal argenté anglais 30/50 

 90 DRAGEOIRE EN CRISTAL 10/20 
 On y joint un lot de bibelots 

 91 CHAUDE Horloger de la Marine 50/80 
 Pendule d'officier 

 92 GESCHUTZT 40/60 
 Encrier en bronze doré de style Art Nouveau 

 93 Bougeoir en bronze doré 40/60 
 Petite boite en porcelaine rectangulaire à décor de scène galante 
 Crucifix 

 94 ENSEMBLE DE BRONZES comprenant 50/80 
 Un presse papier en forme de serpent 
 Un ouvre lettre à décor d'épis de blé 
 Un vide poche en forme de feuilles et d'angelots 

 95 ENCRIER EN BRONZE ET PORCELAINE à décor de fruits  20/40 
 Faïence accidentée 

 96 Paire de poissons en verre soufflé, travail vénitien 10/20 
 L'un nageoire caudale séparée du corps et l'autre la nageoire dorsale séparée du  
 corps 
 On y joint une carafe à orangeade à base en pointe de diamants, et un grand verre à  

 97 ENSEMBLE DE TASSES ET SOUS-TASSES déparaillées 15/20 

 98 IMPORTANT SERVICE EN VERRE SOUFFLE comprenant 50/80 
 Six carafes de différentes tailles 
 Vingt-cinq verres de différentes tailles 
 Quatre rince-doigts 
 Un petit broc 
 On y joint six petites tasses à fruits raffraichis 

 99 WATERFORD service de verrerie comprenant 50/80 
 11 verre a vin 
 11 verre à eau 
 12 verres à liqueur 
 on y joint  
 1 vase au modèle 

 100 LIMOGES 30/50 
 Service de table en porcelaine blanche 
 On y joint 
 Un plat à cake et deux services à gâteau 

 101 ENSEMBLE DE QUATRE ASSIETTES DECORATIVES 10/15 
 On y joint un petit service à glace 

 102 LOT D'ARGENTERIES comprenant 20/40 
 Trois sous-tasses 
 Deux ronds de serviette 
 Un gobelet 
 Une cloche à servir 

 103 un lot divers comprenant photographie moderne ,une huile sur papier moderne ,un  10/20 
 poste radio moderne ,lot d'assiettes 

 104 Deux reproductrions d'albarello 
 On y joint  
 Trois faiences de style XVIIIeme 

 105 Pendulette de table kundo 15/30 

 106 LOT DE CINQ BOITES PUBLICITAIRES en métal 10/20 
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 107 MONDIAL 30/50 
 Partie de ménagère de couverts comprenant :  
 24 couverts 
 Une louche 
 Dans un coffret 
 On y joint dix cuillères à café de style Louis XV 
 Dans un coffret 

 108 MONDIAL 30/50 
 Ménagère de couverts comprenant : 
 24 couverts de table 
 12 cuillères à café 
 Une louche 
 Une cuillère à ragoût 
 Modèle 1940 

 109 VASE ISNIQ monté en lampe 10/20 

 110 UN BOUDDHA EN PLATRE accidenté, tête recollée 30/50 
 On y joint une paire de jumelles, deux coffrets façon marine et une longue vue de  

 111 DEUX PETITES SCULPTURES EN PLATRE, l'une représentant un chaval et l'autre  50/80 
 une femme allongée 

 112 UN PETIT PESON  20/40 
 On y joint des poids et une boîte de bijoutier pour peser l'or dans un coffret en bois 

 113 PARTIE DE SERVICE DE VERRES 5/10 

 114 TABLE DE CUISINE MODERNE 10/20 

 115 PETIT BUREAU EN ACAJOU et placage d'acajou de style Louis XVI, dessus en  40/60 
 feutrine verte surmonté d'un plateau de verre 

 116 COMPAGNIE DES INDES 40/60 
 Deux assiettes en porcelaine à décor de fleurs 
 Accidents et manques 

 117 CINQ EVENTAILS en nacre, en bois, en os 20/40 
 On y joint un manche d'ombrelle en forme de cygne 

 118 J LEBEGUE ET CIE 30/50 
 Mappemonde Napoléon III en papier maché 

 119 ENSEMBLE DE METAL ARGENTE 20/40 
 Paire de bougeoirs de styl rocaille 
 Deux fourchettes  
 Un beurrier 
 On y joint un vide-poche art nouveau en étain 

 120 DANS LE GOUT DE BACCARAT 30/50 
 Partie de centre de table en cristal moulé de quatre éléments 
 On y joint deux dessous de bouteilles 

 121 PETIT THERMOMETRE COMPARATIF en porcelaine émaillée, peint dans un cadre  20/40 
 en bois époque Napoléon III 

 122 SERIE DE PLAQUES POUR LANTERNE MAGIQUE 10/20 
 On y joint une petite aquarelle d'une rose encadrée 
 Vitre accidentée 

 123 LOT DE FAIENCES comprenant 20/30 
 Un nécessaire de toilette, broc et cuvette de Sarreguemines 
 Un compotier et un plat de Lunéville 

 124 SEPT ASSIETTES en barbotine  30/50 
 On y joint  
 Un presentoir à asperges de Sarreguemines 
 Une assiette à asperges de Sarreguemines 
 Deux vide-poches en barbotine  
 Travail moderne 

 125 TRAVAIL PROVENCAL 20/40 
 Deux gargoulettes  
 On y joint  
 Deux pots à condiments et un bougeoir 
 Petits accidents et manques 

 126 BACCARAT 20/40 
 Deux flacons à parfum en cristal de couleur rouge 
 Un porte brosses à dents 

 127 BOITE A JEU DE DAMES en bois laqué de style chinois 10/20 
 On y joint deux petits cloisonnés 
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 128 CINQ CARAFES en verre moulé de différentes formes 30/50 

 129 ENSEMBLE DE VERRES OPALESCENTS comprenant 30/50 
 Une paire de vases 
 Deux vide-poches 
 Un dessous de carafe 
 Deux salerons 
 Une petite boîte 
 Un coquetier 
 Une petite boîte en forme de poule 

 130 ENSEMBLE DE BIBELOTS comprenant  20/40 
 Un plateau Napoléon III 
 Deux crémiers 
 Un pot à lait 
 Une théïère 
 Tasses et sous-tasses 
 Un beurrier 
 Une boule presse-papier 
 Un petit santon 
 Plus divers 

 131 UN PIED DE LAMPE en métal et laiton de style Empire 40/60 
 On y joint 
 Une lampe à pétrole en faïence 
 Un calice en opaline, piétement laiton 

 132 ENSEMBLE DE LAITONS ET BRONZES comprenant 10/20 
 Trois bougeoirs 
 Trois patères  
 Un marteau à casser le sucre 

 133 ENSEMBLE DE BARBOTINES comprenant 40/60 
 Six assiettes  
 Un petit pot à asperges 
 Une assiette décorative 
 Deux assiettes à asperges 
 On y joint 
 Une bouquetière de Delphin Massier, en forme de marguerite 

 134 JERSEY 15/20 
 Une théïère 
 Tasses et sous-tasses 
 Deux éléments de bougeoir en porcelaine 

 135 ENSEMBLE DE VERRERIES comprenant 20/40 
 Lot de verres de différents modèles 
 Deux carafes 
 Un lot de bobèches et de bouchons en cristal et verre 
 Deux rince-doigts 

 136 BOITE EN FORME D'ALBUM PHOTOS 5/10 

 137 UN CARTON comprenant 10/20 
 Une petite balance Roberval 
 Un moulin à café 
 Une lampe à pétrole en cuivre 
 Un déflecteur en métal 
 Des élements de boisures et de glaces 
 Un porte-allumettes en cuivre 

 138 ASIE 10/20 
 Sculpture en bronze à décor d'un héron et fleurs 

 139 AFRIQUE 20/40 
 Pilon en bois  
 Deux mesures à grains 
 Une coupelle en bronze 

 140 DELPHIN MASSIER 50/80 
 Garniture de cheminée comprenant 
 Deux vases et une jardinière en barbotine à décor d'iris 

 141 ENSEMBLE DE CINQ LAMPES A PETROLE en faïence et porcelaine 20/40 

 142 LOUIS-PHILIPPE 30/50 
 Paire de lampes à pétrole, réservoir en porcelaine à décor de roses 

 143 TRAVAIL D'ASIE 10/20 
 Petit panier en bois et osier pour transporter la nourriture 
 On y joint 
 Une petite boîte à couture en osier 
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 144 PAIRE DE LAMPES EN FAIENCE en bronze et laiton à décor de fleurs 20/40 

 145 VIDE-POCHES SUR PIEDOUCHE en bronze à décor de deux chérubins 10/20 

 146 SOMMIER ET MATELAS (bon état) dans une housse 10/20 

 147 ARMOIRE EN PIN deux portes, corniche rapportée 30/50 

 148 UN BUFFET HENRI II en noyer 20/30 
 On y joint un miroir et une table démontée 

 149 MARIE HELENE LECAMUS 30/50 
 Quatre oeuvres d'amateur, huiles sur toile 
 On y joint une aquarelle sur papier encadré 

 150 COLONNE CORINTHIENNE en bois sculpté et peinte 30/50 

 151 MARIE HELENE LECAMUS 20/40 
 Dix oeuvres d'amateur, huiles sur toile, sur bois, sur papier 

 152 DANS LE GOUT DE L'ECOLE DE BARBIZON 10/20 
 Huile sur toile représentant un pêcheur sur un lac 
 Travail XXeme siècle 
 On y joint  
 Deux petites huiles sur toile, bateau de pêche et paysages 

 153 LOT DE CARTOUCHES pour imprimante EPSON 20/40 

 154 DEUX FONTAINES A CHOCOLAT 15/20 

 155 ENSEMBLE DE METAL ARGENTE comprenant 20/30 
 Monture de moutardier de style Empire 
 Théïère 
 Deux timbales 
 On y joint 
 Un presentoir en cristal et un intérieur de coupe à fruits 

 156 PETITE CAVE A SENTEUR de trois parfums en verre et métal, coffret en cuir 30/50 

 157 KONICA 10/20 
 Trois appareils photo argentiques et un flash 
 On y joint  
 Un camescope Sony 

 158 DEUX PAIRES DE JUMELLES DE THEATRE 30/50 
 On y joint une longue vue 

 159 ENSEMBLE DE MEDAILLES en bronze et argent XIXeme siècle 80/100 

 160 BOITE A BIJOUX comprenant 20/30 
 Bijoux fantaisies 
 Deux montres à goussets 
 Une montre Festina 
 Une paire de Ray-Ban 
 Une mesure à opium en bronze 

 161 LOT DE BIJOUX FANTAISIES, montres et un téléphone 10/20 

 162 DEUX BOUCLES DE CEINTURE d'époque Art nouveau 20/40 

 163 PETITE BOITE A BIJOUX comprenant 40/60 
 Un petit carnet de bal 
 Un petit lorgnon 
 Trois porte-aiguilles 
 Un tire lacets 
 Une épingle à chapeau 
 Une petite bourse 
 Un bouchon à flacon 
 Un collier 
 Un clavier 

 165 Nécessaire de bureau en métal  10/20 
 Comprenant un cachet, un plumier et un ouvre lettre 
 On y joint un presse buvard et un petit carnet 

 166 ENSEMBLE DE MEDAILLES MILITAIRES et récompenses en bronze et en métal  50/80 
 dont une médaille en argent 
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 167 MONDIAL 40/60 
 Coffret à couteaux comprenant : 
 12 couteaux de table 
 12 couteaux à dessert 
 Modèle 1940 
 Dans un coffret en chagin vert 

 168 Coffret à couteaux de table en métal argenté  20/40 
 Modèle Louis XV 

 169 RFX 20/40 
 Coffret à gâteaux comprenant : 
 12 fourchettes 
 Une pelle 
 Dans un coffret en chagrin vert 
 De style Louis XV 

 170 ERCUIS 30/50 
 12 cuillères à café 
 Modèle au filet 
 On y joint un autre coffret ERCUIS Modèle au filet 12 cuillères à café 

 171 Ensemble de métal argenté comprenant : 20/40 
 Nécessaire de communion comprenant 4 couverts 
 Un nécessaire à salade 2 couverts 
 12 fourchettes à gâteau 
 Dans un coffret 

 172 PP 30/50 
 Douze fourchettes à gâteaux  
 On y joint un pelle à gâteau accidentée  
 Douze couverts à mokka 
 On y joint des fourchettes à gâteaux dans un coffret 

 173 DEUX SERVICES A POISSON de style rocaille Louis XV, manches fourrés, piques  40/60 
 métaliques d 
 On y joint un service à salade de style Louis XVI, manches fourrés, piques dorées 

 174 WIUTERLING 10/20 
 Partie de service à café 
 Cafetiere, sucrier, cremier 

 175 BOITE DE FOND DE TIROIR comprenant 40/60 
 Un petit sujet en bois 
 Des boutons 
 Un manche d'ombrelle en galuchat 
 Une petite pipe 
 Un chapelet 
 Sujets en os 
 Deux lorgnons 
 Un petit carnet de bal 
 Des dés à coudre en argent 
 Deux paires de ciseaux à oeuf 
 Un petit éventail 
 Petites en bourse 
 Un Netsuke en bois 
 Sujets en pierre 
 On y joint un petit recueil de chansons 

 176 NECESSAIRE A FRAISES comprenant la pelle et la soupoudreuse, manches fourrés  20/40 
 de style Art Nouveau 
 On y joint deux nécessaires à découper 

 177 DOUZE COUTEAUX DE TABLE et douze couteaux à gâteau, manche fourré 30/50 
 On y joint  
 Deux pelles à gâteau 

 178 Buffet deux corps XIXéme en chêne ouvrant par 4 vantaux et 2 tiroirs 30/50 

 179 ENSEMBLE DE TAPIS 50/80 

 180 GRAND MIROIR rectangulaire à décor de palmettes en bois et stuc doré 30/50 
 Travail XIXeme 
 Miroir changé et restaurations 

 181 Scriban anglais 20/30 

 182 Scriban anglais 5/10 

 183 Malle de voyage bombée recouverte de tissus 10/20 

 184 SECRETAIRE LOUIS-PHILIPPE 50/80 
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 185 ENSEMBLE DE PETITS MEUBLES comprenant 20/30 
 Trois tables gigognes 
 Un chevet 
 Des tréteaux en bois 
 Un table basse en bois des années 30 
 Une liseuse 

 186 TRAVAIL DES ANNEES 1980 100/120 
 Deux chaises, coque en fibre de verre, piétement métallique 
 On y joint 
 Un tabouret tournant 

 187 COMMODE DEMI LUNE en bois de rose de style Louis XVI, ornementation de bronze, 60/80 
  dessus de marbre rouge griotte 
 Accidents et manques 

 188 Trois cartons de livres comprenant 10/15 
 Casanova 
 Selection du livre 
 Flamarion sur la peinture 
 On y joint le lot 80 

 189 Quatre poupées en celuloide 10/15 

 190 deux huile sur toile paysage et bateaux 10/20 

 191 PETIT MEUBLE RUSTIQUE EN CHENE s'ouvrant par un tiroir et un vantail 20/40 

 192 Tele en l'etat 5/10 

 193 Deux fauteuils à crosse 
 On y joint  
 Un lot de chaises 

 194 FAUTEUIL D'ENFANT en bois et paillé 10/20 
 On y joint un petit fauteuil en rotin 

 195 Guéridon de style Empire dessus de marbre noir 40/60 
 On y joint le N° 3 
 Fauteuil à crosse en noyer 
 Un tableau de solies pont 

 196 ENSEMBLE DE PETITS MOBILIERS comprenant  30/50 
 Un petit chiffonier 
 Un petit coffre 
 Un chevet des années 30 
 Petite table anglaise piétement en lyre 
 On y joint un buffet en chêne 

 197 TRAVAIL DU FAUBOURG SAINT ANTOINE 100/150 
 Commode en bois de rose et placage en bois de rose de style Louis XV,  
 ornementation  de bronze, marbre rouge griotte 

 198 PETITE COMMODE en bois naturel de style Louis XV ouvrant par deux tiroirs 60/80 

 199 TABLE DE MILIEU ou petit bureau en bois naturel, pieds cambrés se terminant par  40/60 
 des sabots 
 Travail XXeme siècle 

 200 SOMNOS en noyer de forme circulaire, 80/120 
 le piètement en piédouche,ouvrant par un vantail en façade et deux petits abattants  
 sur le plateau 
 Travail XIXe siècle 
 Trace de xylophage 
 Hauteur 77cm largeur 44 cm 

 201 SECRETAIRE DE STYLE LOUIS-PHILIPPE en merisier  50/60 
 Travail moderne 

 202 DEUX BIBUS en chêne 10/20 
 On y joint un chevet moderne 

 203 Table de millieu violonée de style Napoleon III 10/20 

 204 IMPORTANT CARTON DE PEINTURES ET DE PINCEAUX 40/60 
 On y joint deux appareils Airbush 
 Un mannequin articulé 
 Une main articulée pour sculpteur 

 205 BUFFET DEUX CORPS moderne 30/50 
 On y joint deux tables de cusine pliantes 

 206 SAINT HUBERT en pin  40/60 
 On y joint une petite étagère métallique 
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 207 IMPORTANT MIROIR à parclose 60/80 
 Travail moderne 

 208 BONNETIERE en bois naturel ouvrant par une porte et un vantail 30/50 
 Travail moderne 

 209 DEUX CARTONS DE DEFLECTEURS DE LAMPE en verre et en opaline 20/30 
 On y un joint un plateau métalique et carton d'objets divers 

 210 LOT DE PIN'S ET DE LAMPES 10/20 

 211 BORY  
 Lithographie encadrée 332/450 
 FANY  
 Aquarelle sur papier représentant des femmes 
 Traces d'huminités 
 Dessin encadré le cloître 
 On y joint L.F. ARRIEU, huile sur toile encadrée l'enfant au ballon 

 212 ENSEMBLE DE BIBELOTS ET REPRODUCTIONS ENCADREES 5/10 

 213 ensemble de 11 gravures ou reproduction encadres 10/20 
 On y joint  
 Une huile sur toile representant un cuirasser  
 Accidents et manques 

 214 Appareil de reliure de bouquiniste  15/20 
 Quatre cartons d'accessoires 
 On y joint  
 Un valet de nuit chauffant 

 215 ENSEMBLE DE REPRODUCTIONS ET LITHOGRAPHIES et gravures dans un carton 

 216 ENSEMBLE DE REPRODUCTIONS ENCADREES 5/10 

 217 Six chaises de style Louis XIII 20/30 

 218 PETITE VITRINE en bois naturel ouvrant par deux vantaux semi vitrés en partie basse 50/80 
  décorée de bouquets de fleurs 
 Style Napoléon III 

 219 TABLE BOUILLOTTE de style Louis XVI 30/50 

 220 CANAPE CORBEILLE double canage de style Louis XVI en bois naturel à décor de  60/0 
 feuilles d'acathantes 

 221 PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLETS de style Louis XVI en bois naturel garni de  80/100 
 velours moutarde 
 Travail XIXeme siècle 

 222 COMMODE BATEAU de style Louis-Philippe 20/40 

 223 BUFFET BAS en acajou et placage d'acajou de style anglais 20/40 

 224 TROIS CHAISES ANGLAISES 10/20 

 225 Commode bureau de style Louis Philippe  5/10 
 Marbre accidenté 

 226 TROIS TABLES GIGOGNE de style asiatique 30/50 

 227 DEUX PETITES TABLES GIGOGNE 5/10 
 Accidents et manques 

 228 UN MIROIR OVALE MODERNE 

 229 ENSEMBLE DE TAPIS 20/40 

 230 Un salon chesterfield de couleur blanc 
 Canape et deux fauteuils 

 231 BUREAU DE PENTE de style hollandais en chêne, en bois noirci 80/120 

 232 SIX PETITS TAPIS à décor chinois 50/80 

 233 MARIE HELENE LECAMUS 20/40 
 Quatre huiles sur toile, œuvres d'amateur 

 234 CANAPE en cuir trois places  40/60 
 Marque habitat 
 Petits accidents 

 235 GRAND TAPIS fait main à décor caucasien 40/60 
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 236 Une selle de cheval 10/20 

 237 ENSEMBLE DE REPRODUCTIONS ENCADREES 20/30 

 238 BAROMETRE THERMOMETRE 10/20 
 On y joint 
 Une pendule barometre thermometre de style Henri II 

 239 SUSPENSION EN VERRE MOULE 20/40 
 On y joint 
 Deux suspensions de style Louis-Philippe 
 Une partie de lanterne magique 
 Un petit seau en laiton 

 240 FONTAINE EN CUIVRE double robinet 30/40 

 241 PUPITRE DE MUSICIEN SUR PIED 40/60 

 242 Petit bureau Louis Philippe en acajou et plaquage d'acajou 40/60 

 243 DEUX GRANDS FAUTEUILS de style provençal rechampi rouge paillé 40/60 

 244 UN MIROIR en fer  10/20 
 On y joint une huile sur toile, œuvre abstraite d'amateur 

 245 une vitrine de style Louis XVI 80/120 

 246 Table à desservir rectangulaire en bois et incrustation d'os  30/50 
 Deux plateaux  
 Travail moderne 

 247 Chine  80/120 
 Coffre en bois recouvert de papier rectangulaire à décor de scenes animées, oiseaux  
 et fleurs 
 Deux poignées de transport 
 Travail moderne 

 248 BUREAU EN NOYER 10/20 

 249 TABLE DE VIGNERON en bois naturel 30/50 

 250 MINTON 150/200 
 Paire de sellette en barbotine à décor de fleurs en reflief 
 Dim: 46,5 cm 
 Diam: 36cm 
  
 On y joint : 
 MINTON 
 Un cache pot à deux anses en barbotine à décors de chiens et profils en reliefs 
 Dim: 32cm Diam: 44cm 
  
 Delphin MASSIER (1836 - 1907) 
 un Cache pot en barbotine à décor de fleurs violette  
 Dim: 37 cm 
 Diam: 48 cm 
 Accidents, manques, saut à l'émail et restaurations 

 251 Encoignure galbée en bois naturel rechampis blanc à liserés vert 50/80 
 Ouvrant par deux vanteaux 
 Travail XVIIIeme 
 Accidents, manques et restaurations 

 252 ENSEMBLE DE GRAVURES encadrées et en feuilles dont la frileuse et la  20/40 
 bouquetière 
 253 ENSEMBLE DE PETITS MOBILIERS comprenant 20/30 
 Un guéridon tripode de style Napoléon III 
 Une chaise de nourrice 
 Une chaise paillée  
 Un petit bureau en bois naturel 
 Une petite chaise basse de style espagnol 

 254 SIX FAUTEUILS paillés de style Restauration 60/80 
 Travail XXeme siècle 

 255 QUATRE CHAISES en bois  40/60 
 On y joint  
 Un guéridon bistrot  
 Travail Moderne 

 256 DEUX FAUTEUILS CHINOIS de style mandarin  100/150 
 Dont un accidenté 
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 257 UN MIROIR OVALE dans un cadre en bois doré 30/50 
 On y joint 
 Quatre encadrements en bois doré 
 Un dessin signé Léo Noel 
 Un procédé lithographié dans un cadre en bois doré 

 258 HUIT CHAISES en acajou et placage d'acajou de style anglais, galettes en velours  50/80 
 marron 

 259 DEUX CARTONS DE FOND DE MAISON 20/30 
 On y joint 
 Un aspirateur Bosch 
 Une plaque de cuisson Far en vitrocéramique 

 260 BUREAU de style Napoléon III 60/80 
 Travail XXeme siècle 

 261 SELETTE Napoléon III en acajou et placage d'acajou, reposant sur quatre pieds  60/80 
 légèrement galbés reliés par une entretoise 
 Tablette en albâtre encadrée d'une galerie en bronze 
 Epoque Xxème 
 Hauteur : 101 cm, longueur : 30 cm 
 Accident au plateau, manque au placage 

 261,01 PORTE TABLEAUX en bois naturel 10/20 
 On y joint une colonne en plâtre et une lampe en albatre accidentée 

 262 PAUL CUCHET 30/40 
 corniche de marseille  
 huile sur toile  
 signe en bas a gauche 

 263 ARMAND COUSSENS  20/30 
 lithographie en noir encadre  
 trace d humidite ,ensoleil 

 264 Vitrine ronde de style Louis XVI dorée 60/80 

 265 ACER 20/30 
 Ordinateur avec écran, clavier et imprimante HP 

 266 TEM MARSEILLE  60/80 
 Pendule de style Louis XV sous globe 

 267 SAMSUNG 5/10 
 Télévision 

 268 Commode arbalette en bois naturel ouvrant par quatre tiroirs et un abatant 300/500 
 Poignées de tirage en bronze 
 Epoque XXeme siècle 

 269 DEUX GRANDS TAPIS 20/40 

 270 Encoignure galbée rehaussée en bois naturel rechampis blanc à liserés vert 50/80 
 Ouvrant par deux vanteaux 
 Travail XVIIIeme 
 Accidents, manques et restaurations 

 271 UNE CHAISE DE NOURRICE 5/10 
 On y joint deux chaises Louis-Philippe 

 272 PAIRE DE FAUTEUILS MEDAILLONS CABRIOLETS de style Louis XVI en bois sculpté 60/80 

 273 Attribuée à Federico BELTRAN-MASSES (1885-1949) 80/120 
 Huile sur toile marouflée sur panneau représentant le portrait d'un pape 

 273,01 table basse asiatique plateau de verre incrustation de nacre à décor de scene animé  40/60 
 en montagne 

 274 Chine  80/120 
 Coffre en bois recouvert de papier rectangulaire à décor de guerriers chinois, herons  
 et fleurs  
 Deux poignées de transport 
 Travail moderne 

 275 BAS DE PETRIN transformé en table basse 10/20 

 276 Chine  60/80 
 Petit coffre en bois recouvert de papier rectangulaire à décor de scenes animées de  
 palais, oiseaux et fleurs 
 Deux poignée de transport 
 Travail moderne 
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 277 Petit gueridon en fer forgé dessus de marbre noir veiné 60/80 
 Epoque Art déco 

 278 ENSEMBLE DE MEUBLES comprenant 
 Une table de vigneron 
 Un porte-canes avec des canes 

 279 ENSEMBLE DE MEUBLES comprenant 15/20 
 Un meuble phonographe des années 30 
 Un chevet Louis Phililpe 
 Un chevet de style Louis XV 
 Un fauteuil à crosse 
 Un prie dieu 
 Une chaise de bébé 

 280 CINQ PETITS CHEVALETS DE PEINTRE 10/20 

 281 UN CHEVALET PORTATIF 10/20 

 282 DEUX GRANDS CHEVALETS 20/30 

 283 DEUX MIROIRS en bois, un de style Louis XV et l'autre à feuilles d'acanthes 20/30 

 284 CONSTANT VUITON 80/120 
 Grande malle de voyage en toile et métal repoussé 

 285 OLIVE TAMARI 30/50 
 Aquarelle sur papier representant des oiseaux du paradis 
 Signée en bas à gauche 

 286 ENSEMBLE DE LIVRES XIX eme siècle comprenant 20/40 
 Diderot philosophie en vingt volumes 
 Histoire générale des arts : un volume 
 Gston Vuillier : un volume 
 Ephéméride universel en treize volumes 
 On y joint un lot de volumes incomplet 

 287 TABLE PORTEFEUILLE en noyer 10/20 
 On y joint un prie dieu d'église 

 288 TABLE GUERIDON et huit chaises de style Louis-Philippe 80/120 

 289 G ROUX 1950 30/40 
 martigues  
 huile sur toile encadre  
 signe en bas a droite 

 290 MOBILIER DE SALON sculpté de style Louis XV comprenant 60/80 
 Une banquette trois places et quatre fauteuils 

 291 DEUX AFFICHES d'exposition de Pierre Ambrogiani, une dédicacée  20/30 
 On y joint  
 Une affiche de Pamboukdjian 
 Une gravure du Mont Saint Michel 
 Deux estampes chinoises 

 292 CARTON AVEC ENCADREMENTS, reproductions et aquarelles signés DEGRANDI 10/20 

 293 OLIVE TAMARI 20/30 
 Planche d"artiste, le vieil homme et la lune 
 Signée en bas à droite 

 294 COIFFEUSE de style Louis XV en bois naturel 40/60 
 Travail moderne 

 295 ALBUM DE CARTES POSTALES et photos encadrées 30/50 

 296 LIVRE SUR LA POSTE DE MONACO 20/40 
 On y joint deux emprunts 

 297 QUIMPER HERIOT FOUILLEN 20/40 
 Partie de service à café en faïence 
 On y joint quatre tasses et sous tasses 

 298 QUIMPER HERIOT  20/40 
 Ensemble de faïence comprenant  
 Deux beurriers 
 Une bouquetiere 
 Un petit vase 
 Un bol 
 Deux objets en bois : sabot et fauteuil 

 299 LOT DE TROIS APPAREILS ELECTRIQUES DE CUISINE 5/10 
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 300 HUIT BOUTEILLES DE VIN 10/20 

 301 ENSEMBLE D'ARGENTERIE dont service à communion, cuillère à bouillie, petits  10/20 
 salerons et divers 

 302 LOT DE CINQ SANTONS 10/20 

 303 UN CARTON D'OBJETS AFRICAINS dont tête en ébène, œuf d'autruche, couteaux,  20/30 
 piques à brochettes 

 304 MECANO 10/15 
 Jeux de société  
 On y joint un microscope d'enfant 

 305 ENSEMBLE DE PRESSE-LIVRES et une veilleuse des années 30 10/15 

 306 QUIMPER HERIOT 20/40 
 Ensemble de faïence comprenant : 
 Trois assiettes décoratives 
 Trois assiettes à dessert 
 Deux coupelles décoratives 
 Deux pichets à cidre 

 307 Un plat en inox  10/20 
 Deux plat oblong en metal argenté  
 Grand plateau en metal argenté ciselé 

 308 GALLIA  20/40 
 1 corbeille à pain 

 309 Ensemble de métal argenté comprenant  15/20 
 2 corbeilles à pain de forme tréssés  
 1 porte bouteille 

 310 Ensemble de métal argenté et étain comprenant  10/15 
 1 theiere  
 1  bougeoire 
 3 dessous de carafe 
 1 autre dessous de carafe 
 1 petit dessous de plat 

 311 DANS LE GOUT DE MARIO BELLINI 80/120 
 Canape en cuir bleu deux places 

 312 LOT DE CUIVRES 10/15 

 313 PENDULE Napolén III 20/30 
 On y joint deux candélabres 

 314 MS LIMOGES 10/15 
 Service de table en porcelaine blanche et or 

 315 LOT DE FOND DE MAISON, vaisselle et divers 5/10 

 316 IMPORTANT FOND DE MAISON comprenant 20/30 
 Trois cartons vaisselle et divers 
 Un ventilateur sur pied 
 Un souffleur 
 Un petit appareil à vepeur 
 Un lot de lampes 
 On y joint une télévision Samsung 

 317 CANAPE BZ de couleur anthracite 40/60 

 318 Lot de lustres 10/20 
 Un lustre en verre de murano 
 Tringles à rideaux 

 319 TABLE BASSE, dessus de marbre 10/20 
 On y joint 
 Trois jerricans 
 Un lot de poids 
 Un collier 
 Des pièces de monnaie 
 Sculpture en forme de visage 
 Un vide-poches 
 Un corps de lampe à pétrole 

 320 TABLE EN FORMICA 20/30 
 On y joint 
 Deux chaises 
 Deux machines à coudre 
 Un vieux phonographe 
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 321 IMPORTANT LOT DE JEUX DE SOCIETE et lot de livres 10/20 

 322 CINQ COFFRETS EN METAL ARGENTE comprenant 20/40 
 Menagère 
 Service à friandises 
 Petites cuillères  
 Divers 

 323 HUIT SANTONS 5/10 

 324 APPAREILS PHOTO, dont un Leica,nécessaire à développement et objets divers 30/50 

 325 JVC 5/10 
 Chaine-hifi 

 326 Lot de 8 chaises assises en tissus dépareillées 10/20 
 4 chaises modele identique  
 2 chaises Louis Philippe dossier et assise en tissus 
 2 chaises Louis Philippe à decors de fleurs 
 On y joint une guéridon 1930 et une huche à pain 

 327 Fauteuil curule en noyer à décor de têtes et feuilles d'acanthes 60/80 

 328 Fauteuil curule en noyer à décor de feuilles d'acanthes 60/80 
 Accidenté 

 329 DEUX BERGERES de style restauration 30/50 

 330 Coiffeuse de style Henri II  10/20 
 On y joint  
 Un chevet 

 331 QUATRE CHAISES Louis Philippe et un fauteuil de style Louis XVI 20/40 

 331 HOMME DEBOUT en pin 20/30 

 332 Armoire en noyer sculptée et moulurée provencale 40/60 
 Ouvrant par deux vanteaux  
 Corniche en chapeau de gendarme 
 A restaurer 

 333 COMTOISE 5/10 

 334 ENSEMBLE DE MEUBLES comprenant 40/60 
 Deux fauteuils cabriolets 
 Un prie dieu 
 Deux chaises canées Art Nouveau 
 Une table ovale de style Louis XVI 
 Un canapé Napoléon III 

 335 Banquette en bois et tissus vert à motif de feuilles d'acanthes 5/10 

 336 ENSEMBLE DE REPRODUCTIONS ENCADREES  5/10 
 On y joint une huile sur toile représentant le Mont Saint Michel 

 337 ENSEMBLE DE REPRODUCTIONS ENCADREES 15/20 
 On y joint quatre miroirs 

 338 BONTEMPI 10/20 
 Piano synthétiseur 

 340 Ensemble de livres d'art 5/10 
 Collection Chefs d'œuvres d'art 

 341 ARMOIRE DEUX PORTES EN PIN 20/30 

 342 MEUBLE SUR COLONNE 10/20 
 On y joint  
 Deux bibus 
 Deux porte-valises en bois blanc 

 343 VILLEROY ET BOCH  5/10 
 Partie de ménagère de couverts 
 Ony joint un lot de couteaux, manche bois 

 344 PETITE BANQUETTE de style Louis XVI 80/120 

 345 DEUX REPRODUCTIONS DE PANNEAUX PUBLICITAIRES 20/30 

 346 DEUX MIROIRS de style Louis XV 20/30 
 On y joint un miroir de style Restauration 

 347 PALETTE DE FOND DE MAISON comprenant six cartons 10/20 
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 348 DEUX CARTONS DE LIVRES SUR L'ART 10/20 

 349 Cuisiniere quatre feux et un four 10/15 

 350 MOULINEX 20/30 
 Four traditionnel 

 350 Whirlpool 10/15 
 Refrigerateur 

 351 Lot de cadres et reproductions 5/10 

 352 TELEVISON LG en létat 10/20 

 353 MEUBLE DE TELE en laque, inspiration chinoise 20/40 

 354 Deux meubles de rangement en bois compressé 20/30 

 355 SALLE A MANGER MODERNE comprenant 20/40 
 Une enfilade, une table et quatre chaises 

 356 LOT D'ENCADREMENTS 10/20 

 357 Candy machine à laver 
 Listo micro onde 
 Home four 

 358 UN FRIGO TOP 10/20 

 359 MACHINE A LAVER LE LINGE à hublot Miele 20/30 

 360 BRANDT 20/30 
 Machine à laver le linge 

 361 FOUR A MICRO-ONDES 5/10 

 362 MICROLOGIE  5/10 
 Four à micro onde 800w 
 Manque le plateau 

 363 INDESIT MACHINE A LAVER à hublot 100/150 

 364 RADIOLA TELEVISION en l'état 5/10 

 365 DEUX BIBUS vitrés 20/30 

 366 Sony  5/10 
 Television avec telecommande  
 En l'état 

 367 UN CHIFFONIER de style Louis Philippe 40/60 
 On y joint une vitrine de 1930 

 368 ENSEMBLE D'ENCADREMENT 10/20 

 369 MEUBLE DE RANGEMENT MODERNE 10/20 

 370 LOT D'ENCADREMENTS 10/20 

 371 Armoire XIXeme en noyer 10/20 
 Ouvrant par deux portes 

 372 Armoire de style Louis XV en acajou 20/30 
 Ouvrant par deux portes 

 373 TROIS CARTONS D'OBJETS DIVERS 10/20 
 On y joint 
 Deux malettes 
 Deux paniers 
 Deux montres  
 Un scanner 
 Un lot divers 

 374 AKAI CHAINE HIFI avec deux baffles bose 20/30 

 375 TROIS MIROIRS 20/40 

 376 ARMOIRE en bois et placage de bois de rose ornementation de bronze ouvrant par  40/60 
 deux vantaux, dessus de marbre blanc de style Louis XV 

 377 ENSEMBLE DE BIBUS vitrés modulables 10/20 

 378 BOSCH 30/50 
 Frigo congélateur 
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 379 WHIRLPOOL 30/50 
 Machine à laver le linge 6Kg 

 380 HAIER  50/80 
 Réfrigérateur 

 381 MALLE EN OSIER 5/10 

 382 MIROIR 

 383 GUERIDON ROND en chêne 30/60 
 Travail des années 1940 

 384 COMMODE 1930 en noyer, placage de noyer  80/100 
 Dessus de marbre noir veiné 

 385 Petit secretaire 5/10 

 386 Bibliothèque deux corps en noyer  10/15 
 Ouvrant par deux vantaux, deux portes vitrées et deux tiroirs 
 Traces de xylophages 

 387 COFFRE en noyer rectangulaire à facade sculptée à décor d'angelots, ouvrant par un  30/50 
 abattant et reposant sur quatre pieds boules 
 Restaurations 
 Hauteur 50cm Largeur 105cm Profondeur 41cm 

 388 Travail provencal  10/20 
 Petrin en noyer richement sculpté à décor de coupe, nœuds de ruban et fleurs 
 Reposant sur quatre pieds cambrés à enroulement à décor de feuilles d'acanthes 

 389 ENSEMBLE DE ROBOTS, vaisselle, ustensiles de cuisine, une table roulante, miroir,  20/40 
 ordinateur et divers 

 390 PARAVENT QUATRE FEUILLES, à décor d'iris, de roses et fleurs 20/30 

 391 LOT D'ENCADREMENTS 20/30 

 392 Armoire vitrée de style Louis XV en noyer  30/50 
 Chapeau de gendarme à coquille 
 Trace de xylophages 
 On y joint  
 Un chevet de style Louis XV 

 393 Armoire vitrée de style Napoleon III en noyer et plaquage de noyer 30/50 
 Chapeau de gendarme 
 On y joint  
 Un chevet de style Henri II 

 394 TABLE DE STYLE MONASTERE, rallonge à l'italienne, tiroir en ceinture 60/80 
 Petits accidents et manques 

 395 FAUTEUIL de style Louis XIII 20/40 
 Un fauteuil provençal  
 Une table de style bouillotte 

 396 BUREAU STRATIFIE MODERNE 20/30 
 Deux caissons et une planche stratifiés blanc 
 On y joint un pêle mêle 

 397 TABLE DE MILIEU de style Louis XVI 20/30 
 Deux chevets Louis XV 
 Un fauteuil provençal paillé 

 398 VITRINE DE STYLE LOUIS XV ouvrant par deux vantaux vitrés, dessus de marbre  80/120 
 rouge griotte 

 399 MIROIR de style Louis XV redoré 20/30 

 400 MOBILIER DE CHAMBRE A COUCHER PROVENCALE comprenant 60/80 
 Deux tiroirs 
 Un fauteuil 
 Un chevet 

 401 PRIE DIEU en chêne  10/20 
 On y joint un porte manteau perroquet accidenté 

 402 ARMOIRE de style Louis XV ouvrant par deux vantaux 10/20 
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 403 Vitrine en acajou et plaquage de bois de rose, filet de laiton et bronze 80/120 
 Ouvrant par un vantail à croissillon partiellement vitré 
 Reposant sur quatre pieds fuseaux  
 Etagere vitrée 
 Epoque 1900 
 Dim: 163 x 60 x 34 cm 
 Petits accidents et manques 

 404 TABLE DE MILIEU de style Louis XV en bois de rose et marqueterie de rose,  60/80 
 ornementation de bronze, pieds cambrés galbés, tiroirs en ceinture 

 405 DEUX CARTONS DE FOND DE MAISON, lampe, petites voitures et divers 5/10 

 406 TABLE EN FORMICA des années 1980 5/10 

 407 HONDA 60/80 
 Groupe électrogène en l'état 

 408 CAISSE A OUTILS en plastique avec des outils à main 20/30 

 409 HITACHI  40/60 
 Marteau-piqueur 

 410 ENSEMBLE DE MOBILIER comprenant 10/20 
 Des fauteuils en plastique 
 Barbecue 
 Fauteuil d'aisance 
 Radiateur 
 Matériel paramédical 
 Une étagère en pin 
 Divers 

 411 IMPORTANT LOT CHAISES DE CONFERENCE 50/80 
 Certaines accidentées 

 412 GRAND TAPIS fait main 1020 

 413 ENSEMBLE DE LAMPES SUR PIED, luminaires, lustres et un cygne à bascule en  10/20 
 bois 
 414 PETIT PRESSOIR SUR PIED 50/80 

 415 PALETTE DE FOND DE MAISON, ustensiles de cuisine et bibelots divers 15/20 
 On y joint un buffet bas en chêne 

 416 ANCIENNE COIFFEUSE TRANSFORMEE EN BUREAU de style Art Deco ouvrant par  10/20 
 trois tiroirs en ceinture, dessus de marbre moucheté noir et blanc, pieds fuselés en  
 demi canelures 
 On y joint un petit miroir psyché 

 417 MALLE DE VOYAGE en bois et métal 5/10 

 418 BETONIERE DE CHANTIER 20/40 
 On y joint des grilles en fer forgé et des gouttieres pour jardin en plastique et métal 

 419 ELEMENTS DE CUISINE en formica comprenant une table, buffet deux corps et un  10/20 
 meuble colonne 
 On y joint un guéridon, une chaise et un lit 

 420 ENSEMBLE DE BIBELOTS comprenant 5/10 
 Un four traditionnel 
 Un four micro-ondes 
 Ustensiles de cuisine 
 Lampes 
 Une valise 

 421 DEUX DEAMBULATEURS 5/10 
 On y joint un bureau métalique des années 50 

 422 CLASSEUR DE BUREAU METALIQUE DE RANGEMENT quatre tirois 20/30 
 On y joint un pot et une reproduction d'amphore 

 423 VESTIAIRE METALIQUE A DEUX ABATTANTS 10/20 

 424 LAVE VAISSELLE MIELE 10/20 

 425 Socle et statue en pierre reconstituées 20/30 
 Representant une amphore 

 426 Statue en pierre reconstitué representant 50/80 
 Une femme assise tenant un bouquet 

 427 DEUX GRANDES PORTES DE PLACARD 20/30 
 Travail moderne 
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 428 Bac à fleurs en pierre reconstitué 20/30 
 Un bac à fleurs en plastique 

 429 LIEBHERR 50/80 
 Réfrigérateur congélateur 

 430 ENSEMBLE DE LOTS comprenant 10/20 
 Une table à repasser 
 Un étendoir 
 Trois lampadaires sur pied 
 Un escabeau 
 Un pot de fleurs 

 431 TABLE BISTROT RECTANGULAIRE, piétement métalique, dessus de marbre blanc,  15/20 
 travail moderne 
 On y joint deux chaises de bistrot moderne 

 432 DEUX BOUTS DE CANAPE, piétement métalique, dessus de pierre avec incrustations 20/40 
  de coquillages 

 433 GRANDE ENFILADE en bois naturel, sculptée ouvrant par quatre vantaux, deux tiroirs  10/20 
 et une niche 
 On y joint des éléments de meuble chinois transformés en étagère 

 434 FIAM 80/100 
 Bar roulant en verre et metal moderne  
 verre accidenté 

 435 LUSTRE A PAMIPLLES ET BRONZE 10/20 
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